
Catálogo de gama blanca
2023/2024

2023 / 2024



Tu hogar empieza aquí, diséñalo
www.universalblue.es



Índice
01 0502 06 07 0803 04

Frigoríficos Congeladores Lavavajillas LavadorasHornosPlacasCampanas Microondas
Pág. 07 Pág. 39Pág. 19 Pág. 55 Pág. 61 Pág. 71Pág. 31 Pág. 35

09
Termos eléctricos
Pág. 75



6 7

00 / 01
Campanas



8 9

Ca
m

pa
na

s

NASHIRA
Campana extraíble 60 cm
UCEXTCC-18

EAN 8437015957937 644 681 692

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 4 W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 59-62 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Campana piramidal · Campana de acero 
inoxidable · Frontal 60 cm · Eficiencia 
energética C · Potencia 70 W ·

EVEREST 2060
Campana piramidal 60 cm
UCPYRAMID60-19

EAN 8437018986491

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 69 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 399 m³/h según ERP

Campana Piramidal · Campana de acero inoxidable · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · Potencia 105 W ·

EVEREST 2090
Campana piramidal 90 cm
UCPYRAMID90-19

EAN 8437018986781

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 2 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2,5 W/Lámpara

Campana extraíble encastrada · Campana  
de acero inoxidable · Frontal 60 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia 65 W ·

Tamaño producto: 17,6 x 60 x 28~43 cm · 
Peso neto: 6 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 35,5 x 65,5 x 24 cm · 
Peso bruto: 6,8 kg ·

Tamaño producto: 98 x 60 x 47 cm · 
Peso neto: 6,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz  · 	
Tamaño paquete: 65,5 x 25,5 x 54 cm · 
Peso bruto: 7,6 kg ·

Tamaño producto: 58~96 x 90 x 47,5 cm · Peso neto: 8,5 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz  · Tamaño paquete: 52 x 93,7 x 23,7 cm · 		
Peso bruto: 9,7 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

LED

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 400 m³/h	

** 315 m³/h según ERP

EVEREST 4060B
Campana piramidal 60 cm negra
UBCA2007-21

EAN 8436589071711 6082

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 4 W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 63 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Tamaño producto: 98 x 60 x 47 cm · 
Peso neto: 5,56 kg · 230V~ 50Hz  · 	
Tamaño paquete: 65,5 x 25,5 x 54 cm · 
Peso bruto: 6,97 kg ·

Datos técnicos

Campana piramidal · Campana de acero 
inoxidable de color negro · Frontal 60 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia  70 W ·

ATLAS 4052X
Campana encastrada
UBCA2006-21

EAN 8436589071704 6081

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 4 W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 63 dB
•	 Poder de succión de 350 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Campana encastrada· Campana de 
acero inoxidable · Frontal 52 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia 70 W ·

Tamaño producto: 52 x 28,6 x 13,8 cm · 
Peso neto: 4,06 kg · 220-240V~ 50/60Hz  · 	
Tamaño paquete: 56 x 19,5 x 34,5 cm · 
Peso bruto: 4,68 kg ·

Datos técnicos

LED LEDLED LED
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KENIA 2060
Campana en T 60 cm
UCTSHAPE60-19

682 693EAN 8437018986682

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2 W/Lámpara

Campana en forma T · Campana de acero 
inoxidable · Frontal 60 cm · Eficiencia 
energética C · Potencia 105 W  ·

•	 Nivel de ruido 59-69 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 384 m³/h según ERP

KENIA 3090
Campana en T 90 cm
UBCA2000-20

EAN 8436589070097

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

Campana en forma T · Campana de acero inoxidable · 		
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · Potencia 105 W ·

•	 Nivel de ruido 59-69 dB
•	 Poder de succión de 500 m³/h	

** 384 m³/h según ERP

Tamaño producto: 45~83 x 60 x 45 cm · 
Peso neto: 7,2 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 51,5 x 66 x 22,5 cm · 
Peso bruto: 8,9 kg ·

Tamaño producto: 45~83 x 90 x 45 cm · Peso neto: 8,3 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz  · Tamaño paquete: 52 x 95,5 x 22,5 cm · 	
Peso bruto: 10,5 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED LED LED

KENIA 3190
Campana en T cristal 90 cm
UBCA2001-20

EAN 8436589070103

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

Campana decorativa en T · Campana de acero inoxidable y 
cristal negro · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · Potencia 
230 W ·

694

Tamaño producto: 57~95 x 90 x 50 cm · Peso neto: 14,5 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz · Tamaño paquete: 55,5 x 95,3 x 42,5 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicos

•	 Nivel de ruido 57-66 dB 
•	 Poder de succión de 650 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

KENIA 4060
Campana en T cristal 60 cm
UBCA2008-21

EAN 8436589071728

	� Control táctil
	� Control mecánico 
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 4 W/Lámpara

Campana decorativa en T · Campana de 
acero inoxidable y cristal negro · Frontal 
60 cm · Eficiencia energética C · Potencia 
150 W ·

6083

Tamaño producto: 57~95 x 60 x 50 cm · 
Peso neto: 12,19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 65,3 x 42,5 x 55,5​ cm · 
Peso bruto: 14,15 kg ·

Datos técnicos

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP
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ANDES 4090B
Campana inclinada cristal + inox 90 cm
UBCA2004-21

ALPES 4010W
Campana de techo 100 cm
UBCA2009-21

EAN 8436589071681EAN 8436589071995

ANDES 4090W
Campana inclinada cristal + inox 90 cm
UBCA2005-21

EAN 8436589071698

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 - 15 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2 W/Lámpara 

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 - 15 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2 W/Lámpara 

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control remoto
	� Easy timer: 9  min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 10W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · Campana de cristal negro 
+ acero inoxidable · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · 
Potencia 230 W ·

Campana decorativa inclinada · Campana de cristal blanco 
+ acero inoxidable · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · 
Potencia 230 W ·

Campana decorativa de techo · Campana de cristal blanco · 
Frontal 100 cm · Eficiencia energética B · Potencia 330 W ·

Tamaño producto: 120,5 x 90 x 35 cm · Peso neto: 14,08 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 97,5 x 44,5 x 45 cm · 
Peso bruto: 16,58 kg ·

Tamaño producto: 120,5 x 90 x 35 cm · Peso neto: 14,08 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 97,5 x 44,5 x 45 cm · 
Peso bruto: 16,58 kg ·

Tamaño producto: 30 x 100 x 65 cm · Peso neto: 18 kg · 
220-240V~ 50/60Hz · Tamaño paquete: 37 x 110 x 74 cm · 
Peso bruto: 20 kg ·

LED LEDLED

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido max. 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

**700 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

Datos técnicosDatos técnicos Datos técnicos
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ESTELA 2090B
Campana inclinada cristal 90 cm
UCCBLACK90-19

ESTELA 2090W
Campana inclinada cristal 90 cm
UCCWHITE90-19

EAN 8437018986194 EAN 8437018986279

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal negro · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · 
Potencia 150 W ·

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal blanco · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · 
Potencia 150 W ·

671

Tamaño producto: 113,8 x 90 x 37,6 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 47 x 98 x 44,5 cm · 
Peso bruto: 17,8 kg ·

Tamaño producto: 113,8 x 90 x 37,6 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 47 x 98 x 44,5 cm · 
Peso bruto: 17,8 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED

•	 Nivel de ruido 59-63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 59-63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

ESTELA 4060B
Campana inclinada cristal 60 cm
UBCA2002-21

EAN 8436589071650

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso 
	� 1 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2 W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal negro · 
Frontal 60 cm · Eficiencia energética B · 
Potencia 150 W ·

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal blanco · 
Frontal 60 cm · Eficiencia energética B · 
Potencia 150 W ·

6077

Tamaño producto: 113,8 x 60 x 37,6 cm · 
Peso neto: 11,92 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 43,5 x 44 cm · 
Peso bruto: 14,05 kg ·

Tamaño producto: 113,8 x 60 x 37,6 cm · 
Peso neto: 11,92 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 43,5 x 44 cm · 
Peso bruto: 14,05 kg ·

Datos técnicos

LED

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

NEW!

ESTELA 4060W
Campana inclinada cristal 60 cm
UBCA2003-21

EAN 8436589071667 6078

Datos técnicos

LED

NEW!
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CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4001-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4000-20

EAN 8436589070127EAN 8436589070110

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

Compatibles con:
•	 UCCBLACK90-19
•	 UCCWHITE90-19
•	 UBCA2002-21
•	 UBCA2003-21
•	 UBCA2004-21
•	 UBCA2005-21

Compatibles con:
•	 UCPYRAMID60-19
•	 UBCA2007-21
•	 UBCA2006-21

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4004-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4003-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4002-20

EAN 8436589070165EAN 8436589070141EAN 8436589070134

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 1 unidad.

Compatibles con:
•	 UCPYRAMID90-19
•	 UBCA2000-20
•	 UCTSHAPE60-19

Compatibles con:
•	 UCEXTCC-18

Compatibles con:
•	 UBCA2001-20
•	 UBCA2008-21

Tamaño producto: 3 x Ø 16,5 cm · 		
Peso neto: 0,25 kg · 			
Tamaño paquete: 19 x 19 x 6 cm · 		
Peso bruto: 0,565 kg ·

Tamaño producto: 2 x Ø 10 cm · 		
Peso neto: 0,095 kg · 			 
Tamaño paquete: 27 x 12 x 12,5 cm · 		
Peso bruto: 0,12 kg ·

Tamaño producto: 1,5 x Ø 12 cm · 		
Peso neto: 0,045 kg · 			 
Tamaño paquete: 13,5 x 3,5 x 13,5 cm · 		
Peso bruto: 0,135 kg ·

Tamaño producto: 2,5 x Ø 10,5 cm · 		
Peso neto: 0,04 kg · 			
Tamaño paquete: 11 x 4,5 x 11 cm · 		
Peso bruto: 0,125 kg ·

Tamaño producto: 25,5 x 2 x 25 cm · 		
Peso neto: 0,63 kg · 			
Tamaño paquete: 26 x 2,5 x 25,5 cm · 		
Peso bruto: 0,71 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos
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6135 6136 6133 6134 60936137

Vega 6030B Vega 6057B Vega 5057 Vega 5064 VEGA 4074Vega 6064B
Vitrocerámica 2 fuegos Vitrocerámica 3 fuegos Vitrocerámica 3 fuegos Vitrocerámica 4 fuegos Vitrocerámica 5 fuegosVitrocerámica 4 fuegos
UBE2418-23 UBE2419-23 UBE2416-22 UBE2417-22 UBE2413-21UBE2420-23

•	 Potencia: 3000 W
•	 2 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 20 cm / 1800 W
• 16,5 cm / 1200 W

•	 Potencia: 5700 W
•	 3 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 20 cm / 1800 W
• 16,5 cm / 1200 W
• 30 cm / 1000-2000-2700W

•	 Potencia: 5400 W
•	 3 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 14 cm / 1200 W
• 18 cm / 1800 W
• 22-30 cm / 1500-2400W

•	 Potencia: 6000 W
•	 3 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 14 cm / 1200 W
• 14 cm / 1200 W
• 18 cm / 1800 W
• 18 cm / 1800 W

•	 Potencia: 8200 W
•	 5 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 20 cm / 1800 W
• 16,5 cm / 1200 W
• 16,5 cm / 1200 W
• 20 cm / 1800 W
• 14-23 cm / 1000-2200 W

•	 Potencia: 6400 W
•	 4 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Vitrocerámica
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 20 cm / 1100-2200 W
• 16,5 cm / 1200 W
• 20 cm / 1800 W
• 16,5 cm / 1200 W

Producto: 30 x 52 x 5,8 cm
Paquete: 57 x 36,5 x 11 cm 
Peso neto: 4,5 kg · Peso bruto: 5,15 kg
Caja individual

Producto: 59 x 52 x 5,8 cm
Paquete: 64,5 x 56,5 x 12 cm 
Peso neto: 8,9 kg · Peso bruto: 9,6 kg
Caja individual

Producto: 58,8 x 51,7 x 6,2 cm
Paquete: 63 x 57 x 10 cm 
Peso neto: 7,8 kg · Peso bruto: 8,35 kg
Caja individual

Producto: 58,8 x 51,7 x 6,2 cm
Paquete: 63 x 57 x 10 cm 
Peso neto: 7,8 kg · Peso bruto: 8,7 kg
Caja individual

Producto: 58,8 x 51,7 x 6,2 cm
Paquete: 63 x 57 x 10 cm 
Peso neto: 7,8 kg · Peso bruto: 8,7 kg
Caja individual

Producto: 59 x 52 x 5,8 cm
Paquete: 64,5 x 56,5 x 12 cm 
Peso neto: 8,7 kg · Peso bruto: 11kg
Caja individual

Características: Características: Características: Características: Características:Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:Datos técnicos:

EAN: 8436589073142 EAN: 8436589073159 EAN: 8436589072770 EAN: 8436589072787 EAN: 8436589071834EAN: 8436589073166

NOVEDAD NOVEDAD NOVEDAD
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6138 662 695

Meissa 6030B Meissa Meissa 3069W
Inducción 2 fuegos Inducción 3 fuegos Inducción 3 fuegos
UBE2421-23 UINDU6500-18 UBE2400-20

•	 Potencia: 3300 W
•	 2 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Inducción
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 16 cm / 1500 W
• 18 cm / 1800 W

•	 Potencia: 6500 W
•	 3 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Inducción
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Función Boost
•	 Función Pausa
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 28 cm / 2300-3000 W
• 20 cm / 2000-2600 W
• 16,5 cm / 1500-1800 W

•	 Potencia: 6500 W
•	 3 zonas de cocinado
•	 Control: Digital y táctil
•	 Tecnología: Inducción
•	 Instalación encastrada
•	 Bisel frontal
•	 Niveles de potencia: 9
•	 Función Boost
•	 Función Pausa
•	 Temporizador
•	 Indicador de calor residual
•	 Apagado automático
•	 Protección contra 

sobrecalentamiento
•	 Bloqueo para niños
•	 Color: Negro
•	 Cristal Euro Kera
•	 Dimensiones y potencias de las 

zonas:
• 28 cm / 2300-3000 W
• 20 cm / 2000-2600 W
• 16,5 cm / 1500-1800 W

Producto: 30 x 52 x 5,8 cm
Paquete: 57 x 36,5 x 11 cm 
Peso neto: 4,2 kg · Peso bruto: 4,9 kg
Caja individual

Producto: 59 x 52 x 5,5 cm
Paquete: 65 x 56 x 11,5 cm 
Peso neto: 8,5 kg · Peso bruto: 9,5 kg
Caja individual

Producto: 59 x 52 x 5,5 cm
Paquete: 65 x 56 x 11,5 cm 
Peso neto: 8,5 kg · Peso bruto: 9,5 kg
Caja individual

Características: Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589073173 EAN: 8437015957913 EAN: 8436589070189
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MEISSA 4072
Inducción 4 fuegos
UBE2406-21

MEISSA 4073
Inducción 5 fuegos
UBE2412-21

EAN 8436589071766 EAN 8436589071827

Placa inducción · Cristal templado negro · 	
5 Zonas de cocción · 8800 W · 80 cm 
ancho ·

Placa inducción · Cristal templado negro 
· 4 Zonas de cocción · 6600-7400 W ·

DimensionesDimensiones

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

•	 Fuego derecho frontal: 2000/2300 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego derecho trasero: 1500/1800 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 2000/2300 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1500/1800 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego central: 2000 / 2300 W (Ø 21 cm)
•	 Agujero de encastre: 71 x 48 cm

•	 Fuego derecho frontal: 2000/2600 W  (Ø 21 cm)
•	 Fuego derecho trasero: 1500/1800 W (Ø 16 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 2000/2600 W  (Ø 21 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1500/1800 W (Ø 16 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Tamaño producto: 6,3 x 76 x 51 cm · 
Peso neto: 13,7 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 12 x 82 x 58,5 cm · 
Peso bruto: 15,2 kg ·

Tamaño producto: 6 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 8,6 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 9,8 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

6086 6092

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado negro 
· 3 Zonas de cocción · 6500 W ·

•	 Fuego izquierdo frontal: 	
2000 W a 2600 W Boost (Ø 18 cm)

•	 Fuego izquierdo trasero: 	
1500 W a 2000 W Boost (Ø 18 cm)

•	 Zona Flexible: 2500 W a 2800 W (19 x 39,5 cm)
•	 Fuego derecho: 2300 W a 3000 W (Ø 28 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Dimensiones

MEISSA FLEX 3070
Placa inducción flexible
UBE2402-20

EAN 8436589071469

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 9,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 10,3 kg ·

Datos técnicos

6036

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado 
blanco · 3 Zonas de cocción · 6500 W ·

•	 Fuego izquierdo frontal: 	
2000W a 2600 Boost (Ø 18 cm)

•	 Fuego izquierdo trasero: 	
1500W a 2000 Boost (Ø 18 cm)

•	 Zona Flexible: 2500 W a 2800 W (19 x 39,5 cm)
•	 Fuego derecho: 2300 W a 3000 W (Ø 28 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Dimensiones

MEISSA FLEX 3070W
Placa inducción flexible
UBE2401-20

EAN 8436589070837

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 9,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 10,3 kg ·

Datos técnicos

6035

MEISSA BBQ 4000
Sartén Flexi Inducción 
UACC4018-21

EAN 8436589071759

Compatible con:
•	 UBE2402-20
•	 UBE2401-20

•	 Flex Zone: Plancha para inducción 
flexible. Sus proporciones van acorde 
a la zona flexibles de las encimeras 
Meissa Flex.

•	 Easy Surface: Superficie con dos 
acabados, mitad plano, mitad 
ondulado, para diferentes cocciones.

•	 Soul Health: Cocina de manera 
uniforme y con menos grasas. Ideal 
para la función BBQ.

•	 Soul Material: Hierro fundido 
antiadherente.

•	 Easy Clean: Apto para lavar en 
lavavajillas.

Tamaño producto: 3,5 x 43,6 x 22,9 cm  · 		
Peso neto: 4,6 kg · 			 
Tamaño paquete: 10,5 x 54 x 29 cm · 		
Peso bruto: 4,9 kg ·

Datos técnicos
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POLARIS 4003
Placa inox gas
UBE2410-21

POLARIS 4005
Placa inox gas
UBE2411-21

MAIA X-PLUS 
Encimera cristal gas inox 3 fuegos
UBE2407-21

EAN 8436589071803 EAN 8436589071810 EAN 8436589071773

Placa de gas · Acero inoxidable · 3 Zonas de cocción · 		
60 cm ancho ·	

Placa de gas · Acero inoxidable · 5 Zonas de cocción · 		
70 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado recubiero de acero 
inoxidable · 3 Zonas de cocción · 60 cm ancho ·	

Dimensiones Dimensiones Dimensiones

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

Tamaño producto: 9,4 x 58 x 50 cm · Peso neto: 8,3 kg · 230V~ 50Hz · 
Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · Peso bruto: 10,4 kg ·

Tamaño producto: 9,4 x 68 x 50 cm ·  Peso neto: 9,9 kg · 	
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 12 kg ·

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 12,3 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 	
Peso bruto: 14,3 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

6090 6091 6087
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MAIA BB-PLUS  
Placa cristal gas
UBE2408-21

MAIA BW-PLUS  
Placa cristal gas
UBE2409-21

EAN 8436589071780 EAN 8436589071797

Placa de gas · Cristal templado · 5 Zonas de cocción · 		
70 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado · 5 Zonas de cocción ·		
 70 cm ancho ·

Dimensiones Dimensiones

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

Tamaño producto: 10 x 68,4 x 51 cm · Peso neto: 13,6 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 16 kg ·

Tamaño producto: 10 x 68,4 x 51 cm · Peso neto: 13,6 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 16 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

6088 6089

NEW!NEW!

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

Placa de gas · Cristal templado blanco · 3 Zonas de cocción · 
60 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado negro · 3 Zonas de cocción · 	
60 cm ancho ·	

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

DimensionesDimensiones

MAIA W-PLUS
Placa cristal gas
UECGDWHITE-19

MAIA B-PLUS
Placa cristal gas
UECGDBLACK-19

EAN 8437018986224EAN 8437018986217

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 6,8 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 7,44 kg · 

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 6,8 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 7,44 kg ·
 

Datos técnicosDatos técnicos

673672
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ETNA 4004W
Horno convencional blanco
UBH2301-21

ETNA 4004B
Horno convencional negro
UBH2302-21

EAN 8436589071940 EAN 84365890719576100 6101

Datos técnicos Datos técnicos

4 Funciones 4 Funciones

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2130 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Color blanco ·

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2130 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Color negro ·

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 27,75 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 30,35 kg · 

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,27 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 30,1 kg · 

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Función Convección
	� Easy Function: 4 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

	� Función Convección
	� Easy Function: 4 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

TIMANFAYA 4006
Horno multifunción
UBH2308-21

EAN 8436589072022 6111

Capacidad 71 L · Clase energética A · 
2275 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Inox ·

6 Funciones

Tamaño producto: 59,5 x 59,5 x 56,5 cm · 
Peso neto: 30,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 62 x 68,5 x 66,5 cm · 
Peso bruto: 33,3 kg · 

Datos técnicos

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

6110

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
negro  ·

MISTI 4006B
Horno multifunción cristal negro
UBH2307-21

EAN 8436589072015

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

6 Funciones

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,4 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 33 kg ·

Datos técnicos

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

6109

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
blanco ·

MISTI 4006W
Horno multifunción cristal blanco
UBH2306-21

EAN 8436589072008

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

6 Funciones

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,4 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 33 kg ·

Datos técnicos

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros
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Speedybake 6120X Speedybake Plus 6120W Speedybake Plus 6120B
Microondas de encastre Microondas de encastre Microondas de encastre
USM3110-23 USM3111-23 USM3112-237018 7019 7020

Producto: 59,5 x 32,9 x 38,2 cm
Paquete: 66,2 x 45 x 38,9 cm 
Peso neto: 12,6 kg · Peso bruto: 14,6 kg
Caja individual

Producto: 59,5 x 32,9 x 38,2 cm
Paquete: 66,2 x 45 x 38,9 cm 
Peso neto: 12,6 kg · Peso bruto: 14,6 kg
Caja individual

Producto: 59,5 x 32,9 x 38,2 cm
Paquete: 66,2 x 45 x 38,9 cm 
Peso neto: 12,6 kg · Peso bruto: 14,6 kg
Caja individual

Características: Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589073371 EAN: 8436589073388 EAN: 8436589073395
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Con Grill Con Grill Con Grill

•	 Con grill
•	 Potencia máx.: 700 W
•	 Potencia máx. con grill: 900 W
•	 Capacidad 20 Litros
•	 Apertura con pulsador
•	 Control mecánico
•	 Display digital
•	 6 Potencias
•	 Temporizador de 95 min
•	 Programable
•	 9 Modos de funcionamiento
•	 Función combi (potencia + grill)
•	 Función descongelar
•	 Plato giratorio de Ø 24,5 cm
•	 Parrilla para grill
•	 Indicador sonoro
•	 Interior en acero inoxidable 

antiadherente
•	 Fácil de limpiar
•	 Color: Cristal blanco
•	 Instalación: Encastrado
•	 Bloqueo de seguridad para niños

•	 Con grill
•	 Potencia máx.: 700 W
•	 Potencia máx. con grill: 900 W
•	 Capacidad 20 Litros
•	 Apertura con pulsador
•	 Control mecánico
•	 Display digital
•	 6 Potencias
•	 Temporizador de 95 min
•	 Programable
•	 9 Modos de funcionamiento
•	 Función combi (potencia + grill)
•	 Función descongelar
•	 Plato giratorio de Ø 24,5 cm
•	 Parrilla para grill
•	 Indicador sonoro
•	 Interior en acero inoxidable 

antiadherente
•	 Fácil de limpiar
•	 Color: Cristal blanco
•	 Instalación: Encastrado
•	 Bloqueo de seguridad para niños

•	 Con grill
•	 Potencia máx.: 700 W
•	 Potencia máx. con grill: 900 W
•	 Capacidad 20 Litros
•	 Apertura con pulsador
•	 Control mecánico
•	 Display digital
•	 6 Potencias
•	 Temporizador de 95 min
•	 Programable
•	 9 Modos de funcionamiento
•	 Función combi (potencia + grill)
•	 Función descongelar
•	 Plato giratorio de Ø 24,5 cm
•	 Parrilla para grill
•	 Indicador sonoro
•	 Interior en acero inoxidable 

antiadherente
•	 Fácil de limpiar
•	 Color: Inox y negro
•	 Instalación: Encastrado
•	 Bloqueo de seguridad para niños
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Mix & Match Mix & Match

95’ 95’95’

NOVEDAD NOVEDADNOVEDAD
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6140 6141

Zeya 6030W Nasser 6031W
Frigorífico bajo encimera Frigorífico bajo encimera
UBF2230-23 UBF2231-23

Producto: 50 x 53 x 84,6 cm
Paquete: 52 x 57,5 x 88 cm 
Peso neto: 25 kg · Peso bruto: 28 kg
Caja individual

Producto: 45 x 49,2 x 83,4 cm
Paquete: 46 x 52 x 88,5 cm 
Peso neto: 20 kg · Peso bruto: 24 kg
Caja individual

Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589073197 EAN: 8436589073203

•	 Conentor: 12V
•	 Potencia: 50 W
•	 Capacidad total: 88 Litros
•	 Capacidad frigorífico: 76 Litros
•	 Capacidad congelador: 12 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 4 Estrellas de congelación
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Luz led interior: 2W
•	 Accesorios: 

• x1 Estantes
• x1 Cajonera

•	 Refrigerante: R600a/28 g
•	 Sistema silencioso: 44 dB
•	 Color: Blanco 

•	 Conentor: 12V
•	 Potencia: 50 W
•	 Capacidad total: 80 Litros
•	 Capacidad frigorífico: 58 Litros
•	 Capacidad congelador: 22 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 4 Estrellas de congelación
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Luz led interior: 2W
•	 Accesorios: 

• x2 Estantes
• x1 Cajonera

•	 Refrigerante: R600a/42 g
•	 Sistema silencioso: 44 dB
•	 Color: Blanco 

NOVEDAD NOVEDADF F

Alma viajera

Porque viajar no 
es sinónimo de 
prescindir.

Nuestros frigoríficos bajo encimera con 
conector de 12V permitirá llevar contigo tu 
comida preferida a cualquier parte.
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61456144

Como 6032W Carezza 6035BCarezza 6034WComo 6033B
Mini bar Frigorífico bajo encimeraFrigorífico bajo encimeraMini bar
UBF2232-23 UBF2235-23UBF2234-23UBF2233-23 61436142

•	 Potencia: 45 W
•	 Capacidad: 46 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,419 
•	 Consumo energético(kWh/año): 

100
•	 Con Fresh zone: -3~0 ºC
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Accesorios: 

• x1 Bandeja
• x1 Estante

•	 Refrigerante: R600a/18 g
•	 Sistema silencioso: 41 dB
•	 Color: Blanco + detalles 

metalizados

•	 Potencia: 45 W
•	 Capacidad: 46 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,419 
•	 Consumo energético(kWh/año): 

100
•	 Con Fresh zone: -3~0 ºC
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Accesorios: 

• x1 Bandeja
• x1 Estante

•	 Refrigerante: R600a/18 g
•	 Sistema silencioso: 41 dB
•	 Color: Negro + detalles 

metalizados

•	 Potencia: 40 W
•	 Capacidad: 91 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,476 
•	 Consumo energético(kWh/año): 

107
•	 Con Fresh zone: -3~0 ºC
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Accesorios: 

• x2 Bandejas
• x3 Estantes
• x1 Cajonera

•	 Refrigerante: R600a/22 g
•	 Sistema silencioso: 41 dB
•	 Color: Blanco + detalles 

metalizados

•	 Potencia: 40 W
•	 Capacidad: 91 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,476 
•	 Consumo energético(kWh/año): 

107
•	 Con Fresh zone: -3~0 ºC
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Accesorios: 

• x2 Bandejas
• x3 Estantes
• x1 Cajonera

•	 Refrigerante: R600a/22 g
•	 Sistema silencioso: 41 dB
•	 Color: Negro + detalles 

metalizados

Producto: 44,8 x 49,3 x 54,3 cm
Paquete: 47,7 x 53,5 x 61 cm 
Peso neto: 15 kg · Peso bruto: 17 kg
Caja individual

Producto: 44,8 x 49,3 x 54,3 cm
Paquete: 47,7 x 53,5 x 61 cm 
Peso neto: 15 kg · Peso bruto: 17 kg
Caja individual

Producto: 44,8 x 50,8 X 87,4 cm
Paquete: 47,7 x 55 x 94 cm 
Peso neto: 21 kg · Peso bruto: 24 kg
Caja individual

Producto: 44,8 x 50,8 X 87,4 cm
Paquete: 47,7 x 55 x 94 cm 
Peso neto: 21 kg · Peso bruto: 24 kg
Caja individual

Características: Características:Características:Características:

Datos técnicos: Datos técnicos:Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589073227 EAN: 8436589073234EAN: 8436589073210 EAN: 8436589073241
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EIBSEE 4022X
Minibar
UBF2222-21

EIBSEE 4023B
Minibar
UBF2223-21

EAN 8436589071605EAN 8436589071612

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Mini bar inox
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 0,127 

(E16), 0,419 (E32) ·

•	 Mini bar negro
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 0,127 

(E16), 0,419 (E32) ·

•	 Mini bar blanco
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 0,127 

(E16), 0,419 (E32) ·

60726073

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

EIBSEE 3008W
Minibar
UBF2208-20

EAN 8436589070301 

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

696

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicos

NEW! NEW!
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ORION 1080
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBJE80L-18

EAN 8437015957906

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico bajo encimera blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16), 0,439 (E32)

•	 Frigorífico bajo encimera negro
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16), 0,439 (E32)

•	 Frigorífico bajo encimera inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16), 0,439 (E32)

659

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Datos técnicos

60746075

ORION 4025B
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBF2225-21

ORION 4024X
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBF2224-21

EAN 8436589071636 EAN 8436589071629

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

NEW! NEW!
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	� Blue Warranty 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior 
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 204 L
•	 Capacidad Refrigerador 167 L
•	 Capacidad Congelador 37 L
•	 Consumo anual 205 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,316 (E16), 0,862 (E32)

•	 Frigorífico 1 puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética F
•	 Capacidad total 243 L
•	 Consumo anual 130 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,153 (E16), 0,559 (E32)

GARDA 3015W
Frigo doble puerta 144 cm
UBF2215-20

EAN 8436589070905EAN 8436589071582

	� Blue Warranty: 3 años 
	�  Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 166 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 258 L
•	 Capacidad Refrigerador 206 L
•	 Capacidad Congelador 52 L
•	 Consumo anual 237 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,383 (E16), 0,915 (E32)

NESS 4020W
Frigo doble puerta 166 cm
UBF2220-21

EAN 8436589071254

Tamaño producto: 143 x 54,5 x 52,5 cm · 
Peso neto: 42 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 147 x 55,5 x 57,5 cm · 
Peso bruto: 45 kg ·

Tamaño producto: 170 x 54,5 x 58,3 cm · 
Peso neto: 52 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 174 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 54 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED

605860506070

LEVEN 4021W
Frigorífico 1 puerta 144 cm
UBF2221-21

	� Blue Warranty 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 143,5 x 54,5 x 58,3 cm · 
Peso neto: 38 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 148 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 41 kg ·

Datos técnicos

LED

NEW!

F F F

3

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi must 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 310 L
•	 Capacidad Refrigerador 218 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 303 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,508 (E16), 1,152 (E32)

ERIE 3014W
Frigo combi must 185 cm
UBF2214-20

EAN 8436589070882 6049

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,5 cm · 
Peso neto: 58 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 62,6 x 64 cm · 
Peso bruto: 62 kg ·

Datos técnicos

F

LED

NO
FROST

NEW!

3

6139

Volta 6029W
Frigorífico doble puerta
UBF2229-23

Producto: 54,5 x 62,5 X 160 cm
Paquete: 57,5 x 56 x 165 cm 
Peso neto: 39 kg · Peso bruto: 44 kg
Caja individual

Características:

Datos técnicos:

EAN: 8436589073180

NOVEDAD

•	 Potencia: 70 W
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,851 
•	 Consumo energético(kWh/año): 

217
•	 Capacidad total: 239 Litros
•	 Capacidad frigorífico: 201 Litros
•	 Capacidad congelador: 38 Litros
•	 Eficiencia energética: F
•	 Temperatura refrigerador: 4º
•	 Temperatura puerta: 2~8ºC
•	 4 Estrellas de congelación
•	 Sistema de descongelación: 

manual
•	 Control mecánico
•	 Luz led interior: 2W
•	 Accesorios: 

• x4 Estantes
• x5 Bandejas
• x1 Cajonera

•	 Puerta intercambiable
•	 Refrigerante: R600a/65 g
•	 Sistema silencioso: 41 dB
•	 Color: Blanco 
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ARAL 4027W
Frigo combi 2m
UBF2227-21

EAN 8436589071889 6098

NO
FROST

NEW!

E

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras (3 en congelador)
	� 5 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico combi 2 metros blanco
•	 Eficiencia energética E (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 344 L
•	 Capacidad Refrigerador 235 L
•	 Capacidad Congelador 109 L
•	 Consumo anual 262 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,432 (E16), 1,004 (E32)

Tamaño producto: 195 x 60 x 65,8 cm · 
Peso neto: 66 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 199 x 62,7 x 72 cm · 
Peso bruto: 72 kg · 

Datos técnicos

LED

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 326 L
•	 Capacidad Refrigerador 226 L
•	 Capacidad Congelador 100 L
•	 Consumo anual 311 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,53 (E16), 1,174 (E32)

ERIE 3017W
Frigo combi 185 cm
UBF2217-20

EAN 8436589070929 6052

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto: 75 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 326 L
•	 Capacidad Refrigerador 226 L
•	 Capacidad Congelador 100 L
•	 Consumo anual 311 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,53 (E16), 1,174 (E32)

ERIE 3016X
Frigo combi 185 cm
UBF2216-20

EAN 8436589070912 6051

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto: 75 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

F F

LEDLED
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ARAL 4028X
Frigo combi 2m 
UBF2228-21

EAN 8436589071896 6099

NO
FROST

NEW!

E

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras (3 en congelador)
	� 5 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico combi 2 metros inox
•	 Eficiencia energética E (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 344 L
•	 Capacidad Refrigerador 235 L
•	 Capacidad Congelador 109 L
•	 Consumo anual 262 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,432 (E16), 1,004 (E32)

Datos técnicos

LED

F

ONEGA 3002W
Frigorífico 1 puerta 185 cm
UBF2202-20

EAN 8436589070226

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico vertical 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 375 L
•	 Consumo anual 149 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,204 (E16), 0,612 (E32)

6003

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso neto: 60 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso bruto: 63 kg ·

Datos técnicos

LED

NO
FROST

Tamaño producto: 195 x 60 x 65,8 cm · 
Peso neto: 66 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 199 x 62,7 x 72 cm · 
Peso bruto: 72 kg · 

3

F

LED

ONEGA 3003X
Frigorífico 1 puerta 185 cm
UBF2203-20

EAN 8436589070233

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 375 L
•	 Consumo anual 149 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,204 (E16), 0,612 (E32)

6004

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso neto: 60 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso bruto: 63 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

3
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BAIKAL 3011W
Frigorífico americano 177 cm
UBF2211-20

EAN 8436589070813

BAIKAL 3012X
Frigorífico americano 177 cm
UBF2212-20

EAN 8436589070820

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 177 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 410 L
•	 Capacidad Refrigerador 255 L
•	 Capacidad Congelador 155 L
•	 Consumo anual 348 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,492 (E16), 1,414 (E32)

•	 Frigorífico doble puerta 177 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 410 L
•	 Capacidad Refrigerador 255 L
•	 Capacidad Congelador 155 L
•	 Consumo anual 348 kW/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,492 (E16), 1,414 (E32)

60346033

Tamaño producto: 177 x 83 x 58 cm · 
Peso neto: 73 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 182,5 x 90,5 x 65 cm · 
Peso bruto: 80 kg ·

Tamaño producto: 177 x 83 x 58 cm · 
Peso neto: 73 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 182,5 x 90,5 x 65 cm · 
Peso bruto: 80 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

LEDLED

NO
FROST

NO
FROST

F F
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NO
FROST

NEW!

KIVU 4026B
Frigorífico americano 4 puertas
UBF2226-21

EAN 8436589071643

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 6 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso 41 dB

6076

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 65,6 cm · 
Peso neto: 103 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 71,2 cm · 
Peso bruto: 112 kg ·

Datos técnicos

KIVU 3013X
Frigorífico americano 4 puertas
UBF2213-20

EAN 8436589070844

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 6 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso 41 dB

•	 Frigorífico americano 4 puertas inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 482 L
•	 Capacidad Refrigerador 321 L
•	 Capacidad Congelador 161 L
•	 Consumo anual 385 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662 (E16), 1,456 (E32)

•	 Frigorífico americano 4 puertas cristal negro
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 482 L
•	 Capacidad Refrigerador 321 L
•	 Capacidad Congelador 161 L
•	 Consumo anual 385 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662 (E16), 1,456 (E32)

6037

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 65,6 cm · 
Peso neto: 103 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 71,2 cm · 
Peso bruto: 112 kg ·

Datos técnicos

VANDA 3010X
Frigorífico americano Frenchdoor
UBF2210-20

EAN 8436589070806

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 8 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico americano frenchdoor inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 531 L
•	 Capacidad Refrigerador 345 L
•	 Capacidad Congelador 186 L
•	 Consumo anual 392 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662 (E16), 1,456 (E32)

6032

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 70,6 cm · 
Peso neto: 105 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 76 cm · 
Peso bruto: 115 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

NO
FROST

F F F

LED LED LED
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VOSTOK 3018W
Frigorífico combi cristal 185 cm
UBF2218-20

VOSTOK 3019B 
Frigorífico combi cristal 185 cm
UBF2219-20

EAN 8436589070936 EAN 8436589070943

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm Cristal blanco
•	 Eficiencia energética A++/E (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 320 L
•	 Capacidad Refrigerador 228 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 249 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,441 (E16), 0,923 (E32)

•	 Frigorífico Combi 185 cm Cristal negro
•	 Eficiencia energética A++/ E (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 320 L
•	 Capacidad Refrigerador 228 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 249 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,441 (E16), 0,923 (E32)

6053 6054

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto: 75 kg ·

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto: 75 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

NO
FROST

NO
FROST

E E

LED LED

3 3
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NEPTUNO 3004
Congelador 2 en 1 102 L
UBCO2104-20 

NEPTUNO 3005
Congelador 2 en 1 202 L
UBCO2105-20

NEPTUNO 3006
Congelador 2 en 1 290 L
UBCO2106-20

EAN 8436589070851 EAN 8436589070868 EAN 8436589070875

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 102 L
•	 Consumo anual 211 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,390 (E16), 0,650 (E32)

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 202 L
•	 Consumo anual 251 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,418 (E16), 0,820 (E32)

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP) 

Volumen total de almacenaje 290L
•	 Consumo anual 286 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,483 (E16), 0,927 (E32)

60446043 6045

Tamaño producto: 84 x 54,5 x 55 cm · 
Peso neto: 24 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88,2 x 57 x 57 cm · 
Peso bruto: 27 kg ·

Tamaño producto: 85 x 90,5 x 55 cm · 
Peso neto: 31 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 94 x 57 x 88,2cm · 
Peso bruto: 35 kg ·

Tamaño producto: 84 x 107,4 x 64 cm · 
Peso neto: 39 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 110,6 x 66,6 x 88 cm · 
Peso bruto: 44 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

FFF

NEPTUNO II
Congelador bajo encimera 73 L
UCBJE73L-18

EAN 8437018986064 EAN 8436589071599

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Congelador bajo encimera blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 73L
•	 Consumo anual 201 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,321 (E16), 0,669 (E32)

•	 Congelador 1 puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética F
•	 Volumen total de almacenaje 172L
•	 Consumo anual 240 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,416 (E16), 0,766 (E32)

663 6071

Tamaño producto: 84,6 x 54,5 x 53 cm · 
Peso neto: 29 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 52 x 57,5 cm · 
Peso bruto: 32 kg ·

Datos técnicos

TAKU 4007W
Congelador vertical 144 cm
UBCO2107-21

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� 6 Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 143,5 x 55 x 58,5 cm · 
Peso neto: 45 kg · 220-240V~ 50 Hz · 	
Tamaño paquete: 148 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 49 kg · 

Datos técnicos

NEW!

FF

LED
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VIEDMA 3002W
Congelador vertical 185 cm
UBCO2102-20

VIEDMA 3003X
Congelador vertical 185 cm
UBCO2103-20

EAN 8436589070721 EAN 8436589070790  

	� Blue Warranty: 3 años
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� 2 Estanterías de cristal
	� 4 Cajoneras
	� 2 Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	�  Blue Warranty: 3 años
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� 2 Estanterías de cristal
	� 4 Cajoneras
	� 2 Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

6030 6031

•	 Congelador vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 382 L
•	 Consumo anual 283 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,531 (E16), 1,019 (E32)

•	 Congelador vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 382 L
•	 Consumo anual 283 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,531 (E16), 1,019 (E32)

Tamaño producto: 185 x 59,5 x 66 cm · 
Peso neto: 62 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 191 x 63 x 68cm · 
Peso bruto: 65 kg ·

Tamaño producto: 185 x 59,5 x 66 cm · 
Peso neto: 62 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 191 x 63 x 68cm · 
Peso bruto: 65 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

LEDLED

NO
FROST

NO
FROST

FF
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6129 6130 6146

Java 5045W Java 5045X Java 6045DW
Lavavajillas Lavavajillas Lavavajillas
UBLAV2705-22 UBLAV2706-22 UBLAV2709-23

•	 Número de servicios: 9
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,704 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 9 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Cesta para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable y plástico
•	 Color: Blanco

•	 Número de servicios: 9
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,704 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 9 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Cesta para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable y plástico
•	 Color: Inox y plateado

•	 Número de servicios: 9
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,704 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 9 litros/ciclo
•	 Inicio diferido (1-24h)
•	 Media carga
•	 Bandeja para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Función Secado Extra
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable y plástico
•	 Color: Blanco

Producto: 44,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 49,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 36,9 kg · Peso bruto: 41,9 kg
Caja individual

Producto: 44,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 49,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 36,9 kg · Peso bruto: 41,9 kg
Caja individual

Producto: 44,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 49,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 36,9 kg · Peso bruto: 41,9 kg
Caja individual

Características: Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589072732 EAN: 8436589072749 EAN: 8436589073319

NOVEDAD

6147

Java 6045DX
Lavavajillas
UBLAV2710-23

•	 Número de servicios: 9
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,704 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 9 litros/ciclo
•	 Inicio diferido (1-24h)
•	 Media carga
•	 Bandeja para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Función Secado Extra
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable y plástico
•	 Color: Inox y plateado

Producto: 44,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 49,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 36,9 kg · Peso bruto: 41,9 kg
Caja individual

Características:

Datos técnicos:

EAN: 8436589073326

NOVEDAD

45cm45
cm
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Java 5060W Java 5060X Ártico 4065W
Lavavajillas Lavavajillas Lavavajillas
UBLAV2707-22 UBLAV2708-22 UBLAV2702-21

•	 Número de servicios: 12
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 55 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,9 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 11 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Cesta para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Plástico
•	 Color: Blanco

•	 Número de servicios: 12
•	 Programas: 6

• Intensivo
• Normal
• ECO
• 90 min
• Cristal
• Rápido

•	 Control: Mecánico
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 55 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,9 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 11 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Cesta para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Plástico
•	 Color: Inox y plateado

•	 Número de servicios: 15
•	 Programas: 8

• Intensivo
• ECO
• Light
• Cristal
• 60 min
• Rápido
• Prelavado
• Autolimpieza

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 42 dB
•	 Eficiencia energética: D
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,84 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 10 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga y 3 en 1
•	 Bandeja para cubiertos
•	 Altura de la cesta superior 

regulable
•	 Brazos limpiadores: 3
•	 Sistema de secado: Extraturbo
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable
•	 Motor Inverter BLCD
•	 Color: Blanco

Producto: 59,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 64,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 38,5 kg · Peso bruto: 43,5 kg
Caja individual

Producto: 59,8 x 61,0 x 84,5 cm
Paquete: 64,5 x 67,2 x 89,0 cm 
Peso neto: 38,5 kg · Peso bruto: 43,5 kg
Caja individual

Producto: 60 x 60 x 84,5 cm
Paquete: 65,6 x 67,5 x 87,5 cm 
Peso neto: 46 kg · Peso bruto: 50 kg
Caja individual

Características: Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589072756 EAN: 8436589072763 EAN: 8436589071735

60cm

6085

Ártico 4065X
Lavavajillas
UBLAV2703-21

•	 Número de servicios: 15
•	 Programas: 8

• Intensivo
• ECO
• Light
• Cristal
• 60 min
• Rápido
• Prelavado
• Autolimpieza

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Libre
•	 Tapa superior extraible: Si
•	 Nivel de ruido: 42 dB
•	 Eficiencia energética: D
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,84 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 10 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga y 3 en 1
•	 Bandeja para cubiertos
•	 Altura de la cesta superior 

regulable
•	 Brazos limpiadores: 3
•	 Sistema de secado: Extraturbo
•	 Material del filtro: Acero 

inoxidable
•	 Motor Inverter BLCD
•	 Color: Inox y plateado

Producto: 60 x 60 x 84,5 cm
Paquete: 65,6 x 67,5 x 87,5 cm 
Peso neto: 46 kg · Peso bruto: 50 kg
Caja individual

Características:

Datos técnicos:

EAN: 8436589071742

60cm60
cm

60
cm

60
cm

60
cm
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Báltico 4060 Mármara 4060B Mármara 4060W
Lavavajillas Lavavajillas Lavavajillas
UBLAV2704-21 UBLAV2700-21 UBLAV2701-21

•	 Número de servicios: 12
•	 Programas: 7

• Intensivo
• Delicado
• ECO
• 60 min
• Cristal
• Rápido
• Prelavado

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Integrable
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,92 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 11 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Función 3 en 1
•	 Función Smart Washing
•	 Media carga
•	 Zona de lavado  dual
•	 Cesta para cubiertos
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Acero inoxidable
•	 Color: Inox

•	 Número de servicios: 12
•	 Programas: 5

• Intensivo
• ECO
• 90 min
• Rápido
• Prelavado

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Semi integrable
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,92 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 11 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Función Smart Washing
•	 Cesta para cubiertos
•	 Altura ajustable de la bandeja 

superior
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Acero inoxidable
•	 Color: Cristal Negro

•	 Número de servicios: 12
•	 Programas: 5

• Intensivo
• ECO
• 90 min
• Rápido
• Prelavado

•	 Control: Mecánico
•	 Display digital
•	 Tipo de instalación: Semi integrable
•	 Nivel de ruido: 49 dB
•	 Eficiencia energética: E
•	 Consumo de energía para el ciclo 

estándar: 0,92 kWh
•	 Consumo de agua para el ciclo 

estándar: 11 litros/ciclo
•	 Inicio diferido
•	 Media carga
•	 Función Smart Washing
•	 Cesta para cubiertos
•	 Altura ajustable de la bandeja 

superior
•	 Brazos limpiadores: 2
•	 Sistema de secado: Natural
•	 Material del filtro: Acero inoxidable
•	 Color: Cristal Blanco

Producto: 81,5 x 59,6 x 55,8 cm
Paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm 
Peso neto: 35,3 kg · Peso bruto: 39,6 kg
Caja individual

Producto: 81,5 x 59,6 x 57,8 cm
Paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm 
Peso neto: 37 kg · Peso bruto: 43 kg
Caja individual

Producto: 81,5 x 59,6 x 57,8 cm
Paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm 
Peso neto: 37 kg · Peso bruto: 43 kg
Caja individual

Características: Características: Características:

Datos técnicos: Datos técnicos: Datos técnicos:

EAN: 8436589070783 EAN: 8436589071445 EAN: 8436589071452

60cm 60
cm

60
cm

60
cm
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ARUBA 4006W
Lavadora 6 kg
UBLA2800-21

ARUBA 4007W
Lavadora 7 kg
UBLA2801-21

ARUBA 4008W
Lavadora 8 kg
UBLA2802-21

EAN 8436589071490 6061 6062 6063EAN 8436589071506 EAN 8436589071513

Carga frontal · Color blanco · 1000 rpm 
· Capacidad del tambor 40 L · Eficiencia 
energética A++/E · Consumo anual de 
energía 161 kWh · Consumo anual de 
agua 9460 L · Nivel sonoro 74 dB · 

Carga frontal · Color blanco · 1200 rpm 
· Capacidad del tambor 41 L · Eficiencia 
energética A++/F · Consumo anual de 
energía 192 kWh · Consumo anual de 
agua 9900 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Carga frontal · Color blanco · 1200 rpm 
· Capacidad del tambor 46 L · Eficiencia 
energética A++/E · Consumo anual de 
energía 181 kWh · Consumo anual de 
agua 10340 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 48 x 85 cm · 
Peso neto: 53 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 53,5 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 57 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 44 x 85 cm · 
Peso neto: 52 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 49 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 55 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

16 Programas de lavado 16 Programas de lavado 16 Programas de lavado

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·

15 15 15
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Carga frontal · Color blanco y negro · 
1200 rpm · Capacidad del tambor 51 L · 
Eficiencia energética A+++/E · Consumo 
anual de energía 181 kWh · Consumo anual 
de agua 10340 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 
1000 rpm · Capacidad del tambor 40 L · 
Eficiencia energética A++/E · Consumo 
anual de energía 161 kWh · Consumo anual 
de agua 9460 L · Nivel sonoro 74 dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 
1200 rpm · Capacidad del tambor 41 L · 
Eficiencia energética A++/F · Consumo 
anual de energía 192 kWh · Consumo anual 
de agua 9900 L · Nivel sonoro 76 dB · 

IBIZA 4006W
Lavadora con display 6 kg
UBLA2805-21

IBIZA 4007W
Lavadora con display 7 kg
UBLA2806-21

IBIZA 4008W
Lavadora con display 8 kg
UBLA2807-21

EAN 8436589071544 EAN 8436589071551 EAN 8436589071568

Tamaño producto: 59,5 x 48 x 85 cm · 
Peso neto: 53 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 53,5 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 57 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 44 x 85 cm · 
Peso neto: 52 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 49 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 55 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

12 Programas de lavado 12 Programas de lavado 12 Programas de lavado

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·
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BALI 4008W
Lavadora motor inverter 8 kg
UBLA2803-21

BALI 4010W
Lavadora motor inverter 10 kg
UBLA2804-21

BALI 4010T
Lavadora motor inverter 10kg
UBLA2808-21

EAN 8436589071520 EAN 8436589071537 EAN 8436589071575

Carga frontal · Titanio · 1400 rpm · 
Capacidad del tambor 63L · Eficiencia 
energética A+++-10%/D · Consumo anual 
de energía 174kWh · Consumo anual de 
agua 11440 L · Nivel sonoro 75 dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 1400 
rpm · Capacidad del tambor 63L · Eficiencia 
energética A+++-10%/D · Consumo anual 
de energía 174kWh · Consumo anual de 
agua 11440 L · Nivel sonoro 75 dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 64 x 85 · 
Peso neto: 68 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 66 x 71 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 73 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 64 x 85 · 
Peso neto: 68 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 66 x 71 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 73 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

14 Programas de lavado14 Programas de lavado

	� Blue Warranty: 10 años 
	� Control táctil y mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: Direct Drive
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty:10 años 
	� Control táctil y mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: Direct Drive
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Carga frontal · Color blanco y negro · 1200 
rpm · Capacidad del tambor 51L · Eficiencia 
energética A+++-15%/D · Consumo anual 
de energía 159kWh · Consumo anual de 
agua 10340 L · Nivel sonoro 75 dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·

Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

12 Programas de lavado

	� Blue Warranty: 5 años 
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: BLDC
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

15 1515
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Capacidad 30 L · Potencia 1500 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 15min · 
Consumo anual de electricidad: 		
572 kWh/año ·

Capacidad 50 L · Potencia 1200 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 55min · 
Consumo anual de electricidad: 		
1428 kWh/año ·

Capacidad 80 L · Potencia 1200 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 25min · 
Consumo anual de electricidad: 		
1428 kWh/año ·

Tamaño producto: 55,2 x 38 x 40,7 cm · 
Peso neto: 13 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 60,5 x 43,5 x 41,5 cm · 
Peso bruto: 15 kg ·

Tamaño producto: 56 x 45 x 47 cm · 
Peso neto: 16 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 49 x 46,8 cm · 
Peso bruto: 18 kg ·

Tamaño producto: 77,5 x 45 x 47,4 cm · 
Peso neto: 21,5 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 86,5 x 49 x 46,8 cm · 
Peso bruto: 22 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Instalación vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

	� Instalación vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

	� Instalación vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

IGUAZÚ 30
Termo eléctrico 30 L
UTE30L-18

IGUAZÚ 50
Termo eléctrico 50 L
UTE50L-18

IGUAZÚ 80
Termo eléctrico 80 L
UTE80L-18

EAN 8437015957296 EAN 8437015957302 EAN 8437015957319649 650 651

Capacidad 100 L · Potencia 1500 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 2h y 31min · 
Consumo anual de electricidad: 		
2748 kWh/año ·

Tamaño producto: 93,5 x 45 x 47 cm · 
Peso neto: 25,5 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 103,5 x 49 x 46,8 cm · 
Peso bruto: 27 kg ·

Datos técnicos

	� Instalación vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

IGUAZÚ 100
Termo eléctrico 100 L
UTE100L-18

EAN 8437015957326 652
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Servicio técnico:
Ponemos a tu disposición una amplia red de Servicios 
Técnicos distribuidos por toda la Península. 

Solicita asistencia técnica desde nuestra web en un solo clic,
envíanos un email a: sat@universalblue.es
o llámanos al 968 89 36 91

Envíos y devoluciones:
Nuestros envíos se realizan en 24/48h desde la 
formalización del pedido. 

El plazo de devolución es de 30 días, se realiza en el domicilio 
del cliente y de forma gratuita.

Conecta con nosotros:
Síguenos en nuestras redes sociales o entra en 
nuestra web. ¡Vamos a crear familia! 
 

¿Dónde estamos?:
Ubicados en la Región de Murcia. 
Nuestro horario de atención al cliente es de lunes a viernes 
de 9 a 14h.

Pol. Ind. Media Legua C/ Decenio, 1
Las Torres de Cotillas (Murcia)

Garantía:
Protección garantizada en todos nuestros 
electrodomésticos. Mínimo 3 años de garantía y hasta 10 
años en productos seleccionados. 

Conócenos
Todos nuestros servicios a tu alcance

www.universalblue.es

@universalblue.es

@universalblueEs

@universalblue.es

@Universal Blue

@universalblue_es

https://universalblue.es/
https://www.facebook.com/universalblue.es
https://twitter.com/universalblueES
https://www.instagram.com/universalblue.es/
https://es.linkedin.com/company/universalblue
https://www.pinterest.es/universalblue_es/_created/
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*Universal for Engineering Industries Spain, S.L. se reserva el derecho de hacer cualquier cambio en las especificaciones y 
características de los productos sin previo aviso, debido a la mejora continua de los productos. Las imágenes aquí mostradas 
son orientativas, por lo que puede haber pequeñas diferencias entre las imágenes y el producto que haya adquirido. Universal 
for Engineering Industries Spain, S.L., no se hace responsable de los errores de impresión. 
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